
Προς τους κατοίκους του νησιού Χάλκη

Μπορείτε να είστε περήφανοι, διότι ζείτε σε ένα νησί, το οποίο έχει διατηρήσει τον χαρακτήρα του
και γι´αυτό ασκεί µία ιδιαίτερη έλξη σε ανθρώπους από πολλές άλλες χώρες.

Στον χαρακτήρα αυτό καθώς και στην φυσική οµορφιά του νησιού δεν ανήκουν µόνο τα παλαιά
σπίτια και η ποικιλία της χλωρίδας, τα εντυπωσιακά βουνά, τα πέτρινα µονοπάτια και η υπέροχη
θέα προς τη θάλασσα και τα άλλα νησιά, αλλά κυρίως και µε έναν ιδιαίτερο τρόπο και τα ζώα:
τα αρπακτικά πουλιά στα βουνά, οι καλιακούδες στους αγρούς, τα πρόβατα, οι κατσίκες και τα
γαϊδουράκια, οι κότες και τα περιστέρια, τα ψάρια και προπαντώς οι σκύλοι και οι κοµψές γάτες,
των οποίων η οµορφιά και η ποικιλία χρωµάτων δεν υπάρχει σε καµία άλλη χώρα της Κεντρικής
Ευρώπης.

∆ιατηρήστε την αρµονία του νησιού! Είναι η κληρονοµιά σας! Η διατήρηση αυτής της
κληρονοµιάς είναι η προϋπόθεση για επικερδή τουρισµό, από τον οποίο όλοι σας ωφελείστε
έµµεσα ή άµεσα.

Τα τρία  τελευταία χρόνια ιδρύθηκαν στην Χάλκη δύο Οργανώσεις  Προστασίας των Ζώων.
Μέλη των Οργανώσεων αυτών είναι άνθρωποι διαφόρων εθνοτήτων, οι οποίοι είτε έχουν σπίτι
στην Χάλκη, είτε περνούν εδώ και χρόνια τις διακοπές τους στο νησί. Στόχος τους είναι να
συµβάλλουν στη διατήρηση της οικολογικής ισορροπίας ανάµεσα στον άνθρωπο, το ζώο και τη
φύση. 

Οι άνθρωποι αυτοί ταίζουν τις γάτες τον χειµώνα, φροντίζουν για  την στείρωσή τους από τον
κτηνίατρο, αλλά και για την περίθαλψη όλων των άλλων ζώων, τα οποία θέλουν να παρουσιάσουν
στους κτηνιάτρους. Στα ζώα αυτά ανήκουν πρωτίστως και τα  υπέροχα και πανέξυπνα σκυλιά-
φύλακες και τα κυνεγητικά σκυλιά, τα οποία διατηρείτε εδώ στο νησί και τα οποία – ενάντια στους
ευρωπαϊκούς νόµους προστασίας των ζώων – είναι όλη τους τη ζωή δεµένα και υποφέρουν από
αδυναµία, πληγές και ιδιαίτερα από προσβολή παρασίτων.  Ο Φιλοζωικός Σύνδεσµος Χάλκης και
η στην Γερµανία ιδρυθείσα „Βήθεια για τα ζώα της Χάλκης“-(Tierhilfe Chalki)  µπορούν να
βοηθήσουν µε φάρµακα, λουριά και περιλαίµια – όπως ακριβώς προβλέπει ο νόµος.

Πολλοί Άγγλοι, µόνιµοι επισκέπτες του νησιού, παρατηρούν ότι υπάρχουν λιγότερες γάτες και ότι
πολλές γάτες, τις οποίες τάισαν και φρόντισαν την προηγούµενη χρονιά, δεν ζούν πλέον.
Παρόλο που το 80-90%  των γατών έχει στειρωθεί, πολλές γάτες δηλητηριάστηκαν κατά την
διάρκεια του χειµώνα από τους κατοίκους του νησιού. Αυτή η ανόητη και αποτρόπαια
συµπεριφορά µεµονωµένων συµβάλλει στην αρνητική εικόνα του νησιού και βλάπτει τελικά το όλο
σύνολο. Η Χάλκη αυτή τη στιγµή υποφέρει από έλλειψη γατών, έλλειψη η οποία έχει προκληθεί
από τον δηλητηριασµό, ακόµη – όπως σίγουρα έχετε ακούσει – και από τον πυροβολισµό τους
µπροστά στα σπίτια των ιδιοκτητών τους!
Λόγω της  έλλειψης  αυτής, οι κτηνίατροι αρνούνται  στην παρούσα φάση να στειρώσουν  τις
εναποµείναντες γάτες. Λιγότερες γάτες σηµαίνει  αυτόµατα, ότι οι αρουραίοι αυξάνονται στην
Χάλκη  και αυτό παρατηρείται και από τους τουρίστες, οι οποίοι βλέπουν τους αρουραίους  να
ανεβοκατεβαίνουν στα τηλεφωνικά καλώδια.
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Σας παρακαλούµε λοιπόν να κάνετε κατανοητό και στα παιδιά σας ότι οι γάτες είναι ωφέλιµα
ζώα, τα οποία εξυπηρετούν εσάς και την ποιότητα ζωής σας.

• Μια γάτα µε νεογνά πιάνει καθηµερινά τουλάχιστον έναν αρουραίο, για να θρέψει τον
εαυτό της και τα µικρά της.

Οι γάτες αποδεδειγµένα πιάνουν και τα φίδια τα οποία εγκαθίστανται στους κήπους σας

που µε τόση αγάπη περιποιείστε

Οι γάτες διατηρούν το νησί καθαρό από ποντίκια και εµποδίζουν έτσι την πιθανή µετάδοση

ασθενειών από τρωκτικά

Οι γάτες είναι από τη φύση τους καθαρά ζώα Σε αντίθεση µε ορισµένες ασθένειες που

παρατηρούνται σε σκύλους και που είναι δυνατό να µεταδοθούν στον άνθρωπο δεν υπάρχουν

αντίστοιχες ασθένειες σε γάτες που να µεταδίδονται στους ανθρώπους

Αν η ανάπτυξη και η διατήρηση του τουρισµού είναι σηµαντική για σας µπορείτε εσείς και η

οικογένειά σας να συµβάλλετε τόσο µε τον σεβασµό και την θετική συµπεριφορά απέναντι στα

ζώα όσο και µε την υποστήριξη από και προς τις δύο Φιλοζωϊκές Οργανώσεις του νησιού

ώστε η Χάλκη να γίνει πρότυπο Προστασίας των Ζώων και της Φύσης στην Ελλαδα

Ανάµεσα στις πολλές τουριστικές προσφορές από όλο τον κόσµο πρέπει η Χάλκη για να αντέξει

στον παγκόσµιο ανταγωνισµό να λάβει µία ξεχωριστή θέση Αυτό αποτελεί µία απόλυτη

αναγκαιότητα ιδιαίτερα σε καιρούς όπου οι αριθµοί των αφίξεων και επισκεπτών µειώνεται

Βοηθείστε ώστε η ποιότητα παραµονής των τουριστών στο νησί µας να βελτιωθεί µέσω µίας

ιδιαίτερης ατµόσφαιρας χαλάρωσης και αρµονίας Η αίσθηση και η εντύπωση των τουριστών ότι

ότι στην περιοχή δεν κακοποιούνται και δεν υποφέρουν τα ζώα συµβάλλει αποφασιστικά στην

δηµιουργία αυτής της θετικής για όλους ατµόσφαιρας
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Οι γάτες είναι από τη φύση τους καθαρά ζώα. Σε αντίθεση µε ορισµένες ασθένειες που
παρατηρούνται σε σκύλους και που είναι δυνατό να µεταδοθούν στον άνθρωπο, δεν υπάρχουν
αντίστοιχες ασθένειες σε γάτες, που να µεταδίδονται στους ανθρώπους.

Αν η ανάπτυξη και η διατήρηση του τουρισµού είναι σηµαντική για σας, µπορείτε εσείς και η
οικογένειά σας να συµβάλλετε  τόσο µε τον σεβασµό και την θετική συµπεριφορά απέναντι στα
ζώα, όσο και µε την υποστήριξη από και προς τις δύο Φιλοζωϊκές Οργανώσεις του νησιού,
ώστε η Χάλκη να γίνει πρότυπο Προστασίας των Ζώων και της Φύσης στην Ελλαδα.  

Ανάµεσα στις πολλές τουριστικές προσφορές από όλο τον κόσµο, πρέπει η Χάλκη, για να αντέξει
στον παγκόσµιο ανταγωνισµό, να λάβει µία ξεχωριστή θέση. Αυτό αποτελεί  µία απόλυτη
αναγκαιότητα, ιδιαίτερα σε καιρούς, όπου οι αριθµοί των αφίξεων και επισκεπτών µειώνεται.

Βοηθείστε, ώστε η ποιότητα παραµονής των τουριστών στο νησί µας να βελτιωθεί, µέσω µίας
ιδιαίτερης ατµόσφαιρας χαλάρωσης και αρµονίας. Η αίσθηση και η εντύπωση των τουριστών, ότι
ότι στην περιοχή δεν κακοποιούνται και δεν υποφέρουν τα ζώα, συµβάλλει αποφασιστικά στην
δηµιουργία αυτής της θετικής για όλους ατµόσφαιρας.
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